



Поздравление



Дорогие ветераны и труженики тыла, примите искренние поздравления с 70-летием Великой Победы! День Победы - это символ героизма, мужества и отваги людей, защитивших свою Родину. Это призыв настойчиво бороться за приумножение славы наших предков, за великую Россию, за мир без войны!

В этот день, памятный для всех нас, ваших детей и внуков хочется еще раз выразить Вам огромную благодарность и низкий поклон за то, что Вы, не щадя своей жизни и своего здоровья, отстояли нашу Родину и не отдали ее на растерзание фашизму. Ваша заслуга будет в памяти всех, кто живет на этой земле

Желаю Вам здоровья, благополучия, счастья Вашим родным и близким, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее, бодрости духа и неиссякаемой энергии!

ВРУЧЕНИЕ МЕДАЛЕЙ



Воспитанники Спецшколы стали свидетелями торжественной церемонии награждения ветеранов второй мировой войны Переясловского сельского поселения, юбилейными медалями «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Вручение прошло в большом зале дома культуры станицы Переясловской. В начале торжества со словами благодарности к ветеранам выступили глава поселения В.В. Татарин, депутат районного совета депутатов А.Д. Руденко, председатель совета вестернов Переясловского сельского поселения Л.В. Иванченко и атаман Переясловского казачьего общества Г.И. Репич.

Для зрителей в этот день и в первую очередь для дорогих победителей был подготовлен концерт, в котором выступали артисты дома культуры и танцевально-театральная группа «ШАНС» Спецшколы. Наши воспитанники исполнили для ветера-

нов танцевальные номера «Дорожка фронтовая» и «Все уладит зонт». Подготовила к выступлению ребят руководитель группы, педагог дополнительного образования Спецшколы А.Е. Махортова. С вокальным номером под руководством педагога дополнительного образования А.И. Шевеля выступил Э. Бусько, исполнив песню «Боевые ордена».

В этот день было вручено 36 медалей ветеранам, в числе которых была супружеская пара Алесь Алексеевич и Валентина Дмитриевна Кузнецовы, которые являются гордостью и ветеранами труда нашей школы.

В фойе дома культуры была организована выставка прикладного творчества известной поэтессы, композитора, музыканта и автора книг, ветерана труда Переясловской спецшколы Л.И. Белорусс.

Наши девчонки и мальчишки благодарят ветеранов за отвагу, преданность Родине и за мирное небо над головой.

Новая традиция

1 апреля в актовом зале прошло общешкольное мероприятие «Школьная жизнь», в рамках которого воспитанникам была зачитана аналитическая справка о проведенных мероприятиях и участии в них детей за прошедший месяц.

Аналитическая справка сопровождалась видео и презентацией с фотографиями детей во время участия в мероприятиях. Данная работа направлена на информирование детей обо всей проделанной работе за определенный период, а также о заслугах воспитанников, принявших активное участие в мероприятиях минувшего месяца.

В этот день в актовом зале прошла, так ска-



зать, «пилотная» встреча с целью узнать, стоит ли в дальнейшем проводить подобные мероприятия. Мы спросили некоторых воспитанников об этом.



Кристина Барабаи

Да, безусловно, нам интересно знать такую информацию. Мы принимаем участие в соревнованиях, конкурсах и фестивалях, выступаем на праздничных концертах и хотели бы знать, кто из

воспитанников отличился или получил призовые места. А что касается презентации – это изюминка встречи, ведь каждому из нас интересно и приятно увидеть свое фото в числе лучших воспитанников месяца.

Теперь отчетная презентация станет новой традицией, благодаря которой дети не только узнают о проделанной работе, но и увидят много интересных фотографий из архива нашей школы.



Максим Кулешов

О, мне понравилось мероприятие, я многое узнал о проделанной работе школы и о заслугах своих сверстников. Конечно, мне польстило то, что в марте месяце в презентации отметили и меня, как участника

районного этапа краевого фестиваля-конкурса молодежного творчества «Свежий ветер». В этом месяце я поеду на зональный этап фестиваля и надеюсь вновь увидеть себя в итоговом отчете.

День российской космонавтики



В рамках Дня российской космонавтики в спецшколе прошла тематическая неделя, направленная на популяризацию праздника и повышение знаний среди молодежи о значимости этой даты в нашей стране.

В период прошедшей недели воспитателями, библиотекарем и учителями школы была проведена большая работа по проведению общешкольных мероприятий и классных часов, посвященных развитию космонавтики в России, ее истории и достижениях.

Во всех классах были проведены классные часы «12 апреля - День космонавтики», занятия сопровождалось презентациями и познавательными викторинами. На уроках выступали воспитанники с докладами и рефератами на тему космонавтики.

В библиотеке Спецшколы Ирина Леонидовна Липатникова провела для воспитанников викторину, в которую было включено интересное задание: нарисовать рисунок по заданной тематике. Все участники викторины хорошо справились с заданием и получили не только необходимые знания, но и много положительных эмоций.

Заседание МО воспитателей



В Спецшколе прошло заседание методического объединения воспитателей, на котором обсуждалась работа по правовому воспитанию школьников и проведению анализа работы коллектива в период месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

На заседании присутствовали директор Спецшколы Н.А. Лысенков, заместитель директора по воспитательной работе Р.Х. Хубиев, руководитель методического объединения воспитателей Т.А. Андреева и члены МО. В рамках работы был заслушан доклад воспитателя Л.В. Танкевич «Правовое воспитание школьников». В докладе было отмечено, какую роль играет правовое воспитание в жизни подростков.

О проведении итогов и анализе работы воспитателей в период месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы сообщила участница заседания старший воспитатель Н.Н. Сенько.

Было отмечено, что воспитатели в рамках месячника провели уроки мужества, патриотизма, уроки памяти, беседы, классные часы. Работа была проведена на высоком уровне, всеми классами были организованы и проведены общешкольные мероприятия, на которых дети узнали много познавательной и необходимой информации. Все воспитанники Спецшколы были задействованы воспитателями и принимали непосредственное участие в мероприятиях. В результате, и по итогам месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2015 году дети заработали дополнительные баллы и получили почетные грамоты за активное участие в мероприятиях и за призовые места в творческих конкурсах и спор-

тивных состязаниях.

Директор Спецшколы Н.А. Лысенков отметил, что воспитателями проводится плодотворная работа в рамках «Тематических недель», где охватывается большой объем материала, из которого воспитанники узнают много поучительного.

На заседании директор рассказал о том, что воспитанники приняли участие в краевом тестировании на знание событий второй мировой войны. Анализ результатов тестирования показал, что 60 воспитанников получили наивысшую оценку, 19 человек хорошую. Низких показателей среди учащихся не было. На основании положительных оценок тестирования можно с уверенностью сказать, что дети стали меняться в лучшую сторону: больше занимаются спортом, реже используют ненормативную лексику. На сегодняшний день ведется активная работа по устному чтению и анализу книг, данная работа посвящена 70-летию Великой Победы в во второй мировой войне 1941-45 годов и направлена на военно-патриотическое и духовное воспитание молодежи.

Старший воспитатель Н.Г. Гредаева сообщила, что с наступлением весны воспитанники больше времени проводят на свежем воздухе. Поэтому необходимо уделять особенное внимание и контролировать поведение воспитанников на улице, на спортивной площадке.

В завершении заседания директор школы Н.А. Лысенков сообщил, что необходимо всем воспитателям в классных комнатах подготовить классные уголки «Жизнь нашего класса». Стоит отметить, что некоторые воспитатели уже подготовили стенды и регулярно обновляют на них фотографии и информацию о работе класса.

Светлое Христово Воскресение



По доброй традиции накануне светлого Христова Воскресения нашу школу посетил настоятель Свято-Троицкого храма станицы Переясловской Отец Алексей, дабы напомнить воспитанникам о значимости церковного праздника Пасхи.

В этом году Отец Алексей рассказал детям историю праздника, о том, как он значим для всех верующих. Затем была прочтена молитва и освещены пасхальные куличи и крашеные яйца, которые приготовили наши воспитанники вместе с педагогом дополнительного образования по кулинарии Еленой Ивановной Вергуль.

Пасхальный футбол

На спортивной площадке Спецшколы прошла дружеская игра по мини-футболу среди команд Спецшколы и детской юношеской спортивной школы станицы Брюховецкой. Матч, посвящен Великому празднику – Пасхе, Христову Воскресению.

В этот день в гости к ребятам приехала команда в составе пяти человек. Игра получилась увлекательная и насыщенная яркими футбольными моментами. Обе команды показали свое мастерство по мини-футболу, но, как и в любом состязании, здесь был определен сильнейший. По итогам дружеского матча со счетом 17-14 победила команда Спецшколы. Игра была проведена под руковод-



ством инструктора по физической культуре и спорту Олега Александровича Левенко. Все воспитанники получили грамоты за победу в игре за подписью директора Спецшколы Николая Анатольевича Лысенкова.

Праздничная трапеза



В день Пасхи для воспитанников была подготовлена праздничная трапеза с пасхальными куличами и крашеными яйцами. Эта традиция проводится в нашей школе каждый год в День празднования Пасхи.

Каждый учащийся нашей школы в день Светлого Христова Воскресения испробовал нежные,

воздушные куличи, приготовленные работниками школьной столовой. Пасха для наших детей – один из самых любимых праздников.

Так почему же мы едим куличи на Пасху? По древнему преданию, Господь Иисус Христос после Своего воскресения приходил к апостолам во время их трапез. Среднее место оставалось незанятым, в середине стола лежал предназначенный Ему хлеб. Постепенно появилась традиция в праздник Воскресенья оставлять хлеб в храме. Его оставляли на особом столе, как это делали апостолы. В течение всей Светлой седмицы этот хлеб обносится во время крестных ходов вокруг храма, а в субботу после благословения раздается верующим. Так как семья является малой Церковью, то постепенно появился обычай иметь свой хлеб. Таким стал кулич – высокий, цилиндрической формы, хлеб из сдобного теста. Имея во время пасхальной трапезы на столе кулич, мы имеем упование, что и в нашем доме невидимо присутствует воскресший Господь.

ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ



В актовом зале Спецшколы прошел общешкольный конкурс чтецов, посвященный самому прекрасному и романтическому времени года «Весеннее настроение». В конкурсе приняли участие 13 воспитанников из различных классов.

В начале конкурса перед участниками и зрителями выступила председатель жюри, заместитель директора по учебной работе Виктория Юрьевна

Угрюмова. Виктория Юрьевна рассказала детям о правилах участия в конкурсе и пожелала всем удачи.

Ведущей и участницей конкурса, посвященного весне, стала учащаяся 7 «Б» класса Маргарита Каширина. После выступлений компетентное жюри объявило имена победителей:

1 место среди участников заняла Маргарита Каширина, учащаяся 7 «Б» класса.

2 место занял Алексей Якименко, учащийся 9 «А» класса.

3 место занял Андрей Кузнецов, учащийся 9 «Б» класса.

В завершении председатель жюри также отметила выступления Лидии Тюкавкина и Никона Зарубы.

Победителям были вручены грамоты за подписью директора школы Николая Анатольевича Лысенкова.

Улыбнись, Россия!

Артисты дома культуры имени И. Буренкова посетили воспитанников Спецшколы с нравственно-патриотическим концертным мероприятием «История символов России».

В довольно краткое время артисты смогли рассказать детям об истории становления нашего государства и об истоках возникновения флага, герба и гимна Российской Федерации. Выступление ведущей Юлии Николаевны Ананян сопровождалось презентацией с историческими фактами и портретами людей, принявших непосредственное участие в создании символики нашего Отечества. Во время мероприятия были исполнены знаменитые произведения «Улыбнись Россия», «Мои Родники». Для детей в этот день выступали художе-



ственный руководитель дома культуры Светлана Николаевна Емельянова, Владимир Владимирович Ткаченко и Андрей Алексеевич Касьяненко. В завершении мероприятия прозвучал гимн Российской Федерации.



Команда Спецшколы приняла участие в финальной битве Юношеской лиги Брюховецкого района по игре «Что? Где? Когда?». Финальная игра была посвящена 70-летней годовщине Великой Победы над фашизмом во второй мировой войне.

Что? Где? Когда?

Наша школа вошла в пятерку лидеров среди образовательных учреждений района и встретилась на финале с командами СОШ № 1, 2, 3 и Брюховецкого многофункционального техникума. Как и прежде игра прошла в три раунда и включала в себя 30 интеллектуальных вопросов. Наши ребята справились неплохо с поставленной задачей, но так и не смогли обойти тройку лидеров. По итогам прошедшей игры победителем, который представит наш район на краевом уровне, стала команда учащихся средней образовательной школы № 2 станицы Брюховецкой.



СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



Мини-футбол



В минувшее воскресенье 14 воспитанников нашей школы приняли участие в районных соревнованиях по мини-футболу, которые прошли на стадионе спортивного комплекса «Атлант» станицы Брюховецкой.

В соревнованиях приняло участие четыре команды от Спецшколы и ДЮСШ станицы Брюховецкой. По итогам игр наши воспитанники показали хорошие результаты, команда И. Вавилова заняла четвертое место, команда С. Королева заняла почетное 2 место.

Спортивное мероприятие было организовано в целях приобщения молодежи к здоровому образу жизни и популяризации мини-футбола в Брюховецком районе. Все участники получили почетные грамоты за участие в соревнованиях.

Свежий ветер

Краевой фестиваль современного молодежного творчества «Свежий ветер» проводится на Кубани с 2006 года. В этом году воспитанник Максим Кулешов впервые представил нашу школу на ежегодном фестивале в номинации брейк-данс.

Ранее мы в газете писали о том, что Максим прошел в зональный этап фестиваля, удачно выступив на районном уровне конкурса. В начале апреля в районном Дворце культуры станицы Каневской состоялся первый зональный этап фестиваля современного молодежного творчества «Свежий ветер», в котором приняли участие девять районов края, среди них был наш воспитанник - Максим Кулешов.

В этом году фестиваль представил свои традиционные номинации: рок, рэп, битбокс и брейк-данс. Музыкальные и танцевальные способности участников оценивало жюри, в состав которого вошли Антон «Боб» Бобчук - лауреат премии «Призыв» в номинации «Гордость Кубани», лидер



группы «Вдруг», автор «Гимна молодежи Кубани»; b-boy Vuch Виктор Почивалов - основатель и педагог танцевального центра «1000 Мегаватт», финалист «Минуты славы» на первом канале и «Танцы без правил» на канале ТНТ; Антон Белогай «Хайд» - вокалист группы «Mary Jane», основатель проекта «SLOVO».

По итогам зонального этапа жюри определило победителей в каждой из номинации. Наш воспитанник получил диплом участника фестиваля и напутственные слова от Виктора Почивалова.

Легкая атлетика

Команда воспитанников нашей школы выехала в спортивный комплекс «Атлант» станицы Брюховецкой для участия в соревнованиях по легкой атлетике в зачет Спартакиады учащихся МО Брюховецкой район.

В этом году нашу школу на Спартакиаде представили 12 воспитанников, из них шесть девушек и шестеро парней. Наши ребята показали свои умения в беге, метании мяча и прыжках в длину

с разбега.

По результатам соревновательного дня наша школа заняла среди девушек в общекомандном зачете в числе школ III ступени 3 общекомандное место, среди юношей 1 место.

В личном зачете высокий результат среди участников соревнований всех школ Брюховецкого района показали воспитанники Руслан Алиев, заняв 3 место в беге на 800 метров и Игорь Вавилов, став обладателем 2 почетного места в беге на 200 метров.

О противодействии коррупции



В актовом зале Спецшколы администрации учреждения было проведено совещание с работниками школы с участием правоохранительных органов и прокуратуры муниципального образования Брюховецкий район по вопросу «Коррупция и антикоррупционная политика школы».

В рамках встречи перед коллективом выступали И.В. Киселев, заместитель прокурора Брюховецкого района и И.Г. Гузий сотрудник отдела по борьбе с коррупцией РОВД по Брюховецкому району. До сотрудников донесли информацию об основах антикоррупционной политики Российского правительства. На совещании были за-

слушаны основные принципы противодействия коррупции в России и Краснодарском крае, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

На совещании внимание сотрудников Спецшколы было обращено к вопросам борьбы с коррупцией в образовательных учреждениях. В завершении встречи состоялась небольшая беседа, в рамках которой представители правоохранительных органов Брюховецкого района ответили на волнующие жизненные вопросы участников совещания.

КОННЫЙ ПОХОД

Наши воспитанники стали участниками конного похода по местам боевой славы Четвертого гвардейского казачьего кавалерийского корпуса, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Ребятам - Николаю Тимохину, Владиславу Крючкову и Алексею Есипенко - предстоит длинный и интересный путь по боевым местам края, который продлится до 4 мая.

Выезд 27 апреля учащимся, участникам кружка по верховой езде предстоял ранний. Уже в 5 часов утра наши ребята были готовы в путь. Детей одели по форме, и провели с ними инструктаж по технике безопасности. В этом году наша школа впервые приняла участие в подобном мероприятии. С нашими воспитанниками в путь отправились члены Брюховецкого казачьего общества, педагог дополнительного образования Г.И. Онучко и воспитатель М.С. Ретюхин.

Казачий поход является проектом военно-патриотической направленности, подразумевает



проведение конного марша по местам боев Великой Отечественной войны, по местам, где начали свой боевой путь и были сформированы прославленные казачьи объединения, а именно на территориях Волгоградской и Ростовской областей, Краснодарского края, Республики Крым.

Ну что же, мы пожелаем нашим ребятам интересного и познавательного похода и ждем с новостями и рассказом о недельном путешествии по местам боевой славы.

Неделя математики

В соответствии с планом работы Специколы, в целях развития вычислительной культуры воспитанников, привития интереса к математике и физике с 7 по 12 апреля в школе проводилась Неделя математики и физики.

Любителям точных наук предстояло отправиться в «космическое путешествие», пройти по дорогам физики, почувствовать себя «великими математиками», сразиться в «морском бою», испытать себя в КВН, в викторинах, играх, в решении логических задач и ребусов.

Хочется отметить, что большинство воспитанников приняли активное участие в мероприятиях недели.

В решении логических задач и ребусов на высоте оказались Башмаков, Белков И., Трекуров, Маслов П., Солдатов, Железняк, Радько, Кузнецов А., Бусько Э., Заруба, Ташидис Д., Ташидис И.. Победителями конкурса любителей ребусов «Великие математики» стали Савельева А., Вавилов И. и Маслов П.

Воспитанники седьмых классов оспаривали личное первенство в викторине «Космическое путешествие». Сильнейшими стали Колосюк (1 место), Железняк (2 м.) и Вершинский (3 м.). В конкурсе «Кладоискатели» и викторине «По дорогам физики» победила команда 7а класса.

Для восьмиклассников напряжённой была игра «Алло, математика!». Единоличным лидером стала Силкина Дарья, а ещё для пятерых воспитанников потребовался дополнительный раунд, чтобы выявить двух претендентов на призовые места. В итоге, Тюкавкина Лидия заняла 2 место, а Шуклин Сергей и Негуторов Андрей поделили третье место.

А «Морской бой» выиграла Тюкавкина Лидия, за нею шли Силкина Дарья и Негуторов Андрей.

Воспитанники девятых классов готовятся к итоговой государственной аттестации (к экзаменам), поэтому для них актуальным был ответ на вопрос:

Что означает слово «вундеркинд»?

- Какая цифра была введена в математику последней?

- Сколько граней у не заточённого карандаша?

- Сколько концов у трёх с половиной палок?

Сколько лет просидел Илья Муромец на печи?

Найти количество песчинок в 1 тонне песка, считая, что масса каждой составляет 002 грамма.

В итоге оказалось, что больше всех хотят стать отличниками Спасенников Степан, Панин Денис и Кузнецов Андрей.

На другом математическом ринге сильнейшими были Рожков Артём, Кравцов Даниил и Панин Денис.

С физикой больше дружат в 9б классе, поэтому в КВН «С физикой по жизни» именно им сопутствовала удача.

Воспитанники десятых и одиннадцатых классов отвечали на вопросы викторины «Золотая лихорадка». Хорошие знания показали: Алиев Руслан, Стрелецкий Евгений и Савельева Алёна, Трекуров Александр, Кузёмченко Артём, Колокольцев Роман, Макарец Алексей.

Все победители награждены грамотами директора школы.

Организовали и провели Неделю математики и физики учителя математики Зиненко Нина Александровна и Кулибаба Ириша Петровна и учитель физики Халявина Елена Николаевна.

Я помню, я горжусь!

Библиотекарь Специколы Ирина Леонидовна Липатникова повела с детьми историческую викторину на тему «Я помню, я горжусь!». Викторина была посвящена основным военным событиям в истории нашего Отечества, а также видам и родам войск Российской Федерации.

Викторина прошла в письменной форме, Ирина Леонидовна подготовила для детей 7 конкурсов, включающих в себя более 80 вопросов в соответствии с заданной тематикой. Конечно, не все воспитанники были хорошо подготовлены и знали верные ответы. По итогам проверки работ воспитанников лучшие результаты показали уча-



щиеся 9 «А» класса: Степан Спасенников занял 1 место и Андрей Кузнецов, занявший 2 место. 3 место в викторине между собой разделили учащиеся Алексей Якименко, Вячеслав Калашников и Никита Кравцов.